

REGIONBLADET

Regionbladet

Nr 1 / År 2026

Slottsskogsgatan 18, 414 53 Göteborg • Org: 862501-1922



Styrelsen från vänster: Jan Ambecker, Max Forsström, Mikael Häregård
Robert Kindberg, Linus Edlundh, Karin Söljemo.

Stående från höger: Marianne Enoksson, Anne-Marie Karlsson

Revisorer: Joakim Berlin och Krister Frank.

REGiONBLADET

Innehåll

1. Ordföranden har ordet
2. Rättighetspolitiskt arbete
3. Kurser & Utbildningar
4. Avdelningar berättar
5. Kontakt & Information

REGiONBLADET

1. Ordföranden har ordet

Kära medlemmar,

När jag ser tillbaka på 2025 känner jag både stolthet och framtidstro. Det har varit ett år med hög aktivitetsnivå, starkt engagemang och tydligt fokus på DHR:s kärnfrågor – tillgänglighet, delaktighet och mänskliga rättigheter. Tillsammans har vi fortsatt att vara en tydlig och respekterad röst i Västra Götaland.

Under året har vi bedrivit ett aktivt påverkansarbete i regionala råd, inte minst inom Västtrafik, habiliteringen och samråd för funktionshinderfrågor. Våra insatser har handlat om allt från jämlik vård och fungerande hjälpmedel till tillgänglig kollektivtrafik och friluftsområden. Kursverksamheten har varit omfattande och uppskattad, med både fysiska och digitala mötesformer som ökat möjligheten för fler att delta. Studieresan till Hamburg blev ett mycket lyckat exempel på hur vi kombinerar gemenskap, lärande och internationella perspektiv på tillgänglighet. Ett särskilt glädjeämne är också att vi nu åter startar Regionbladet – ett viktigt verktyg för information, dialog och sammanhållning i regionen.

Nu blickar vi framåt mot 2026. Vårt fokus ligger på att stärka det rättighetspolitiska arbetet ytterligare, öka vår synlighet utåt och stötta lokalavdelningarna i deras viktiga arbete. Vi satsar på fler utbildningar, fortsatt utveckling av hybridmöten och en tydlig ambition att växa – både i engagemang och medlemsantal. Regionbladet kommer att ges ut regelbundet och spegla både regional och lokal verksamhet.

Tillsammans gör vi skillnad. Tack för ert engagemang och ert stöd – och varmt välkommen att vara med även under 2026.

Med vänliga hälsningar

Robert Kindberg

Ordförande, DHR Region Västra Götaland

REGIONBLADET

2. Rättighetspolitiskt arbete

Insiktsworkshop om aktiv involvering – gemensamt lärande för en mer tillgänglig kollektivtrafik

Under våren genomförde DHR Göteborg tillsammans med DHR Region Västra Götaland en insiktsworkshop med fokus på aktiv involvering – ett arbetssätt där personer med funktionsnedsättning ges möjlighet att bidra med sina erfarenheter tidigt i utvecklings-processer.

DHR RVG:s roll i samverkan

För DHR Region Västra Götaland och DHR Göteborg är deltagandet i Aktiv involvering en viktig del av arbetet för ökad delaktighet och tillgänglighet. Våra erfarenheter och medlemmars kunskap bidrar till att kollektivtrafiken kan utvecklas på ett mer inkluderande och hållbart sätt. Vi satte helt enkelt Västtrafiks medarbetare på avdelning ”buss” i rullstol för stund, för att känna på vardagliga hinder!



Workshopen är en del av samverkansforumet Aktiv involvering, som sedan 2022 bedrivs i samarbete mellan Västtrafik och funktionsrättsorganisationer i Västra Götaland. Syftet är att stärka tillgänglighet och jämlikhet inom kollektivtrafiken genom dialog, kunskapsutbyte och partnerskap.

Ett forum för respekt och förståelse

Aktiv involvering samlar flera organisationer inom funktionsrättsrörelsen, bland annat Synskadades Riksförbund Väst (SRF), Funktionsrätt VG, Astma- och Allergiföreningen, Hörselskadades Riksförbund

REGiONBLADET

(HRF), Intresseföreningen för schizofreni och andra psykosjukdomar (IFS) samt NSPH Västra Götaland. DHR är en aktiv part i detta arbete.

Forumet präglas av ömsesidig respekt och en gemensam vilja att förstå varandras perspektiv. Genom tvåvägskommunikation skapas bättre förutsättningar för gemensamt lärande och hållbara lösningar.

Tillgänglighet ur flera perspektiv

Under workshopen fick deltagarna, ur ett kollektivtrafikperspektiv, ta del av och reflektera över olika typer av hinder som människor kan möta i vardagen. Det handlade bland annat om svårigheter att:

Se, höra, röra sig, tåla vissa ämnen, tolka samt förmedla och bearbeta information

Genom att synliggöra dessa perspektiv tidigt i utvecklingen av tjänster och produkter finns stora vinster att göra – både för resenärer och för samhällsutvecklingen i stort.

REGIONBLADET

3. Kurser & Utbildningar

Kursprogram 2026

VÅREN 2026

Styrelsen, valberedningen och revisorer för DHR Region Västra Götaland

Planeringskurs för förtroendevalda

Datum: 6-7 juni

Tid: kl. 10.30 på lördag, avslutas kl. 15.30 på söndag

Målgrupp: Förtroendevalda i DHR Region Västra Götaland

Ämne: Styrelsens roller och Verksamhetsplanering

Mål: Ökad kunskap om styrelsens roller, Verksamhetsplan och kursprogram 2026

Plats: Vara folkhögskola

Antal deltagare: 15

Föreläsare: Tina Karlsson, ABF Västra Götaland

Kursansvarig: Max Forsström/ Marianne Enoksson

HÖSTEN 2026

AI (artificiell intelligens) i verksamheten

Datum: 12 september

Tid: kl. 11.30-16.30

Målgrupp: Styrelseledamöter och intresserade Medlemmar

Ämne: AI (artificiell intelligens) Fönsterhantering, klipp och klistra.

Mål: Att använda AI i verksamheten.

Plats: Scandic Mölndal

Antal deltagare: 20

REGiONBLADET

Föreläsare: Robert Kindberg DHR RVG.

Kursansvarig: Max Forsström

Dialogkurs

Datum: 10–11 oktober

Tid. kl. 10.30 på lördag, avslutas kl. 15.30 på söndag

Målgrupp: Styrelseledamöter och intresserade Medlemmar

Ämne: Dialog, framtid och AI (artificiell intelligens)

Mål: Kommunikation och hålla avdelningarna i verksamhet.

Plats: Vara Folkhögskola

Antal deltagare: 25

Föreläsare: Åsa Strahlemo, Förbundsordförande, Robert Kindberg DHR RVG och Tina Karlsson, ABF VG

Kursledare: Marianne Enoksson

REGIONBLADET

4. Nyligen avslutade Projekt (DHR Göteborg)

Om en Fungerande Färdtjänst

I denna nyttkomna rapport berättar aktiva inom DHR och Unga Rörelsehindrade i Göteborg om sina erfarenheter av att resa med färdtjänsten. Resenärerna berättar om brister, begränsningar, olägenheter och problem. På så vis synliggörs en social orättvisa och samhällsklyftor vilket angår alla.

Rapporten föreslår också åtgärder och förbättringar.

En Fungerande Färdtjänst är ett tidsdokument som riktar sökljuset på en social orättvisa och kan läsas av alla. Det vår förhoppning att boken bidrar till att stärka funktionsrättsperspektivet och bidra till ökad medvetenhet om det förebyggande arbetets betydelse.

Rapportens innehåll:

1. Att beställa färdtjänst som handlar om brister i bemötande och orimligt lång väntan på bussen.
2. Hämtning om slarv och vid problem vid upphämtning.
3. Färden om lång färd och samåkning i en buss med brister och förare som saknar servicekänsla.
4. Ankomst om problem att komma till rätt adress och förare som inte kan hantera en rullstol.
5. Slutkapitel en sammanfattning av brister och problem samt omfattande förslag till förbättringar

Vår förhoppning är att boken läses och diskuteras i stödföreningar och inom funktionsrättsrörelsen.

Ni får gärna sprida rapporten inom er organisation och nätverk.

Boken kan laddas ner i fulltext från DHR Göteborgs hemsida eller Göteborgs universitets fulltextdatabas

DHR Göteborgsavdelning:

<https://dhr.se/goteborg/wp-content/uploads/sites/3/2025/12/EnFungerandeFardtjanst.pdf>

Eller Göteborgs universitets fulltextdatabas GUPEA:

<https://gup.ub.gu.se/publication/357629>

På DHR Göteborgsavdelningen hemsida "Nyligen avslutade projekt" ligger även länkar till

Spårvagnsprojektet, Din Vardag Vår politik och annat vi arbetar med:

<https://dhr.se/goteborg/vi-arbetar-med/sparvagnsrapport/vara-projekt/>

REGiONBLADET

Bokens redaktörer har under flera år varit aktiva inom funktionsrättsrörelsen, inom DHR och Unga rörelsehindrade i Göteborg samt vid Institutionen för socialt arbete, Göteborgs universitet.

Vid frågor om boken och dess innehåll går det bra att kontakta någon av redaktörerna:

Robert Kindberg, ombudsman, DHR - Delaktighet Handlingskraft Rörelsefrihet, Göteborgsavdelningen. E-post: robert.kindberg@dhr.se

Lejla Selman, ordförande i DHR - Delaktighet Handlingskraft Rörelsefrihet, Göteborgsavdelningen. E-post: lejla.selman@dhr.se

Jörgen Lundälv, docent och universitetslektor i socialt arbete, institutionen för socialt arbete vid Göteborgs universitet. E-post: Jorgen.Lundalv@socwork.gu.se

REGIONBLADET

5. Avdelningar berättar

DHR Aleavdelningen har under 2025 bedrivit ett aktivt och engagerat arbete för delaktighet, tillgänglighet och rättigheter för personer med funktionsnedsättning i Ale kommun och södra Lilla Edets kommun. Avdelningen har haft 34 medlemmar och styrelsen har genomfört 12 protokollförda styrelsemöten utöver årsmötet.

Året präglades av både sociala aktiviteter och ett starkt intressepolitiskt engagemang. Medlemmarna deltog bland annat i årsmöte, sensommarträff vid Ale stenlager samt teaterbesök på Comediehuset i Göteborg. Studieverksamheten har fortsatt, där Fritt broderigruppen fungerat löpande och firade sitt 10-årsjubileum. Samarbete har skett med Studieförbundet.

En stor del av verksamheten har varit inriktad på tillgänglighetsfrågor. Över 500 brister har rapporterats via appen Bort med hindret, vilket lett till tillsynsärenden och uppmärksammats i lokalpressen. Föreningen har även skrivit insändare och artiklar i Alekuriren för att lyfta viktiga frågor.

Representation och intressepolitiska aktiviteter 2025

Avdelningen har varit representerad i flera kommunala och regionala forum, bland annat Ale kommuns Råd för funktionshinderfrågor och dess referensgrupp, Föreningsrådet, Närhälsan Älvängens samverkansråd samt Habiliteringens brukarråd.

Föreningen deltog under året vid allmänhetens frågestunder i kommunfullmäktige och tog upp frågor som tillgänglighet, färdtjänst, renhållningstaxa samt kommunfullmäktiges arbetsordning. Vissa synpunkter fick genomslag. Två styrelsemedlemmar utbildades dessutom till DHR:s kunskapsbärare i tillgänglighet. Sammanfattningsvis har 2025 varit ett aktivt år med starkt fokus på tillgänglighet, påverkan och samverkan, där DHR Aleavdelning fortsatt vara en tydlig röst för sina medlemmar.

DHR Boråsavdelningen har under 2025 bedrivit en aktiv och varierad verksamhet inom Borås Stad med kranskommuner. Föreningens huvudsyfte är att bedriva intressepolitisk verksamhet så att personer med nedsatt rörelseförmåga uppnår full delaktighet, jämlikhet och inflytande i samhället. Vid årets slut hade avdelningen 80 medlemmar.

Styrelsen genomförde 11 protokollförda styrelsemöten samt årsmöte. Verksamheten präglades av ett brett utbud av medlemsträffar, sociala aktiviteter och kulturella arrangemang såsom fester, lunchträffar, teaterbesök, resor och tematräffar. Några aktiviteter fick ställas in på grund av lågt deltagarantal, men majoriteten genomfördes med gott engagemang.

Under året arrangerades två större resor: en vårresa "I Arns fotspår" med anpassad buss samt en höstresa till Ullared. Föreningen har även haft öppna aktiviteter för allmänheten i form av bingospel och väffelstuga, vilket stärkt synligheten lokalt. Ekonomin är fortsatt stabil med medel placerade i

REGIONBLADET

fonder och på bankkonto. Samarbete och erfarenhetsutbyte skedde också med andra DHR-avdelningar.

Representation – aktiviteter under 2025

Under 2025 har DHR Boråsavdelningen varit representerad i flera viktiga sammanhang. Representation har skett inom Funktionsrätt Borås, Borås kommuns överenskommelse, DHR Regionen samt Föreningsrådet Borås. Föreningen deltog även i Förenings galan. Dessa uppdrag har främst genomförts av Berit Johansson, Glenn Augustsson och Monika Golcher och har varit viktiga för att bevaka medlemmarnas intressen, stärka samverkan samt föra fram funktionsrättsperspektivet på lokal och regional nivå.

DHR Falköpingsavdelning har under 2025 bedrivit verksamhet i enlighet med DHR:s mål om delaktighet, handlingskraft och rörelsefrihet för personer med rörelsenedsättning. Föreningens verksamhetsområde är Falköpings kommun och medlemsantalet uppgick vid årets slut till 88 medlemmar.

Verksamheten har präglats av regelbundna medlemsmöten med social gemenskap, underhållning, bildvisningar, musik samt gemensamma måltider. Totalt har flera välbesökta medlemsaktiviteter genomförts under året samt en gemensam utflykt till 4:anhuset i Tidaholm. Styrelsen har haft sex protokollförda sammanträden under året.

Föreningen har även erbjudit återkommande bassängträning under vår och höst samt informerat medlemmarna genom medlemsblad som skickats ut vid tre tillfällen. Några kurser eller konferenser har inte arrangerats eller deltagits i under året.

Vid ett styrelsemöte i november informerades medlemmarna om att föreningen planerar att bedriva begränsad verksamhet under 2026 för att därefter avvecklas, vilket grundas på ålder, hälsa och brist på efterträdare i styrelse och kommittéer.

Representation och samverkan 2025

Föreningen har inte haft någon representant i Rådet för funktionshinderfrågor (RFF) under 2025 och deltog inte heller vid DHR Region Västra Götalands distriktsårsmöte. Representation har i huvudsak skett genom lokala medlemsaktiviteter och intern samverkan inom föreningen.

DHR Göteborgsavdelningen

Under 2025 har DHR Göteborgsavdelningens nätverk varit en central del av både det intressepolitiska och det sociala arbetet. Nätverken har fungerat som plattformar för engagemang, påverkan, kunskapspridning och gemenskap.

REGIONBLADET

Nätverket Öppna Göteborg (NÖG) har haft ett tydligt fokus på fysisk tillgänglighet, färdtjänst och kollektivtrafik. Genom regelbundna hybridmöten har nätverket följt upp Göteborgs stads tillgänglighetsarbete och drivit påverkansfrågor kopplade till färdtjänstens kvalitet, parkeringsfrågor, bad- och rekreativmiljöer samt tillgängligheten på Liseberg. Under året slutfördes projektet Brukarrevision färdtjänst – En fungerande färdtjänst, och ett nytt arbete inleddes kring en långsiktig Färdplan för färdtjänst.

Ett Gott Liv har arbetat med hälsa och välbefinnande genom både fysiska aktiviteter och kunskapshöjande inslag. Under året genomfördes bland annat studiebesök, zumba, hotyoga, boxträning samt medverkan i DHRG:s podd. Nätverket har bidragit till ökad rörelseglädje, social gemenskap och samtal om hälsa på medlemmarnas villkor.

Medlemssociala kommittén (MSK) har skapat tillgängliga sociala mötesplatser genom kulturaktiviteter, restaurangbesök, promenader, utflykter och högtidsfiranden. Teater- och musikalbesök, skärgårdsturer, julbord och luciakonsert har varit återkommande inslag som stärkt gemenskapen och motverkat isolering.

Studiekommittén har under året haft ett stort fokus på folkbildning, rapportarbete och kommunikation. Två rapporter – En fungerande färdtjänst och Din vardag – Vår politik – har producerats och spridits brett. Bokcirklar, poddproduktion (tio avsnitt) och samarbete med Göteborgs universitet har ytterligare stärkt kunskapsspridningen och föreningens röst.

Lunchgruppen och Resekommittén har bidragit till gemenskap och tillgänglighet i praktiken – genom tillgänglighetsgranskande lunchträffar respektive en omfattande och uppskattad studieresa till Hamburg med fokus på goda exempel på tillgänglighet.

DHR Göteborgsavdelningen har under 2025 haft en omfattande representation i lokala och regionala råd, samråd och styrelser. Representationen har varit avgörande för att föra fram medlemmarnas erfarenheter och påverka beslut inom funktionsrättsområdet.

DHRG har varit representerade i bland annat:

- Göteborgs stads råd för funktionsrätt (GRF)
- Färdtjänstens råd för funktionshinderfrågor
- Samråd tillgänglighet till Liseberg
- Samråd delregionala nämnderna i Göteborg
- Samrådsgruppen för fysisk tillgänglighet
- Västtrafiks samråd – Aktiv involvering
- Delaktighetsrådet Dalheimers hus

ABF:s studieråd för funktionshinderorganisationer

REGIONBLADET

Antidiskrimineringsbyrån Väst (styrelserepresentation)

Representationen har präglats av långsiktigt påverkansarbete i frågor som färdtjänst, tillgänglighet, vård, kollektivtrafik, diskriminering och demokratiskt deltagande. DHRG har aktivt bevakat medlemmarnas rättigheter och bidragit med kunskap i både politiska och tjänstemannastyrda processer.

DHR Mölndal/Härryda bedrev under 2025 verksamhet i Härryda kommun och Mölndals stad med fokus på delaktighet, handlingskraft och rörelsefrihet för personer med funktionsnedsättning. Vid årets slut hade avdelningen 57 medlemmar. Den ekonomiska situationen var god och föreningens Bidragsfond har använts både för stöd till enskilda medlemmar och till verksamheten i stort.

Styrelsen har under året haft fem sammanträden och arbetat aktivt med kommunal bevakning i frågor som berör medlemmarnas intressen. Föreningen har haft ett gott samarbete med DHR:s riksförbund och distrikt samt med andra funktionshinderorganisationer inom kommunerna. Medlemsverksamheten har varit varierad och omfattat medlemsmöten, föreläsningar, studiebesök samt sociala aktiviteter såsom resa till Vann Spa, guidat besök på Röhsska museet och julfest. Årsmöte genomfördes i mars. Föreningen deltog även i kurser och utbildningar arrangerade av distriktsorganisationen, ABF och Funktionsrätt.

Representation – aktiviteter under 2025

Under verksamhetsåret har DHR Mölndal/Härryda varit representerad i flera externa sammanhang och samverkansforum. Föreningen har deltagit i Funktionsrätt Mölndal, Samverkan Föreningar Funktionsnedsättning i Härryda kommun samt haft representation i Träffpunkten på Berghemsgatan i Mölndal. Föreningen har även varit representerad inom DHR Distrikt Västra Götaland, där avdelningen haft närvaro på distriktsårsmötet och där Jan Ambecker ingått som ledamot i regionstyrelsen. Genom denna representation har föreningen kunnat föra fram medlemmarnas perspektiv, bidra till samverkan samt bevaka intressepolitiska frågor på lokal och regional nivå.

DHR Sotenäs har under 2025 bedrivit sin verksamhet i linje med regionens övergripande inriktning för perioden 2024–2026 med fokus på tillgänglighet, hjälpmedel och personligt stöd. Föreningen har haft fyra styrelsemöten under året och medlemsantalet uppgick till 17 personer.

Arbetet har präglats av både påverkansarbete och gemenskapsskapande aktiviteter. Vid föreningens träffar har brister i tillgänglighet i kommunen, särskilt gällande offentliga toaletter och restaurangmiljöer, uppmärksammats. Föreningen har även erbjudit personligt stöd till individer i kommunen.

REGiONBLADET

En viktig del av året var samarbetet med Smögens IF i deras planerade bygge av en inomhushall för idrott. Föreningen deltog aktivt för att säkerställa att tillgänglighet för personer med funktionsnedsättning beaktades i planeringen.

Under året mottog föreningen även en gåva på 10 000 kronor från Sotenäs Idrotts-handikappförening som avslutat sin verksamhet.

Representation och aktiviteter 2025

Representation i kommunens funktionshinderråd tillsammans med andra föreningar och aktörer. Påverkansarbete kring tillgänglighet i offentliga miljöer Medverkan i planeringsarbete tillsammans med Smögens IF. Gemenskapsträffar för medlemmar och personligt stöd till enskilda i kommunen

Under 2025 har **DHR Vänersborg** bedrivit ett aktivt påverkans- och medlemsarbete med fokus på tillgänglighet, delaktighet och rörelsefrihet. Föreningen har haft en tydlig närvaro i Kommunala rådet för funktionshinderfrågor (KRF) med fem möten under året. Där har frågor som färdtjänst med likvärdiga regler i Västra Götaland, resegaranti, bristande ned-fasningar, kontrastmarkeringar och snöröjning tagits upp. Föreningen har även deltagit i Hållbarhetsveckan, representation inom Funktionsrätt, regionens årsmöte samt andra samverkansmöten.

Styrelsen har haft åtta sammanträden och har parallellt arrangerat flera medlemsaktiviteter, bland annat fikaträffar, grötlunch, pysselträffar, julmiddag och en uppskattad resa till Ullared. En särskilt lyckad aktivitet var Movie Night på Internationella funktionshinderdagen den 3 december, i samarbete med politiska partier, där film, diskussion och dialog med beslutsfattare stod i centrum.

Representation skedde även nationellt genom deltagande i ett möte i Stockholm om FN:s kritik mot Sveriges efterlevnad av funktionsrättskonventionen.

För 2026 planerar föreningen att fortsätta sitt aktiva påverkansarbete genom representation i KRF, Funktionsrätt och DHR Region Västra Götaland. Medlemsaktiviteter som resor, träffar, grötlunch och julmiddag ska genomföras, liksom eventuellt en ny Movie Night. En längre resa planeras till sensommaren, preliminärt till Köpenhamn. Inför riksdags- och kommunalvalet avser DHR Vänersborg att intensifiera dialogen med politiska partier för att lyfta föreningens frågor och medlemmarnas verklighet.

Under 2025 har **DHR Åmål** bedrivit en aktiv och varierad verksamhet med fokus på gemenskap, tillgänglighet och intressepolitiskt arbete. Föreningen höll årsmöte den 15 mars och styrelsen sammanträdde vid 11 protokollförda möten. Totalt genomfördes åtta medlemsmöten med information, föreläsningar, underhållning och sociala aktiviteter såsom bingo, lotterier och gemensamma måltider.

REGIONBLADET

Verksamheten innehöll uppskattade cirklar inom bland annat textil och silverarbete, friskvård i form av vattengympa samt välbesökta resor, däribland en endagsresa till Norge och den återkommande Ullaredsresan. Kultur- och studieverksamhet samt dagbio genomfördes under året, och föreningen arrangerade även vaccinationsdag i lokalen. Ekonomin har möjliggjorts genom kommunala bidrag samt egna intäkter från lotterier, tombola och Bingolotto.

Representation och påverkansarbete 2025

Föreningen har varit representerad i Kommunala Handikapprådet (KHR) med två ordinarie ledamöter och en ersättare. Inom ramen för detta arbete genomfördes bland annat en tillgänglighetspromenad vid tre kommunala badplatser, vilket synliggjorde brister och behov av förbättringar, särskilt vid Örnäs badplats. Representanter från föreningen deltog även i dialogmöten med Västtrafik om framtidens kollektivtrafik samt i regionens årsmöte. Genom dessa insatser har DHR Åmål aktivt verkat för ökad tillgänglighet och delaktighet för personer med funktionsnedsättning i det lokala samhället.

DHR Lidköpingsavdelningen

Under 2025 har DHR Lidköpingsavdelning fortsatt sitt arbete för ökad tillgänglighet, delaktighet och rörelsefrihet för personer med rörelsehinder inom Lidköpings kommun. Trots ett minskat medlemsantal, cirka 35 medlemmar, har verksamheten varit aktiv och präglats av både påverkansarbete och social gemenskap. Tillgänglighetsfrågor har löpande uppmärksamats, bland annat genom besök på restauranger och andra platser i kommunen för att granska tillgänglighet och bemötande gentemot personer med funktionsnedsättning.

Den sociala verksamheten har varit en viktig del av året, med regelbundna månadsträffar, fika- och lunchträffar runt om i Lidköping samt sammankomster på bland annat Bifrost. Året avslutades med en välbesökt julavslutning på Vischan. Totalt har avdelningen haft 21 månadsträffar, 15 träffar inom den sociala trivselgruppen samt genomfört flera gemensamma resor till Lerverne, Trässberg och Gillstad.

När det gäller representation har avdelningen deltagit aktivt i samarbetskommittén, där arbetsgruppen träffats vid nio tillfällen under året. En representant från styrelsen har alltid deltagit i dessa möten, vilket säkerställt att avdelningens perspektiv och medlemmarnas frågor funnits med i det gemensamma arbetet och dialogen med andra aktörer. Avdelningen har även representerat DHR genom sitt närvaroarbete i kommunen och synlighet via Facebook.

Sammanfattningsvis har 2025 varit ett år där DHR Lidköpingsavdelning, trots organisatoriska utmaningar, bedrivit en meningsfull verksamhet med fokus på både intressepolitiskt arbete, representation och social gemenskap för sina medlemmar.

REGiONBLADET

6. Kontakt & Information

Styrelse:

Ordförande, Robert Kindberg, Göteborg robert.kindberg@dhr.se

0768-75 25 11

Förste vice ordförande Max Forsström, Vänersborg max.forsstrom@dhr.se

070-859 38 70

Andre vice ordförande, Jan Ambecker, Mölndal/Härryda jan.ambecker@dhr.se

073-980 88 92

Tredje vice ordförande, Anne-Marie Karlsson, Borås anne-marie.karlsson@dhr.se

070-954 14 93

Sekreterare, Linus Edlundh, Vara/Essunga linus.edlundh@dhr.se

070-206 70 57

Kassör, Marianne Enoksson, Göteborg marianne.enoksson@dhr.se

0705-36 76 63

Ledamöter:

Karin Söljemo, Vänersborg karin.soljemo@dhr.se

070-879 27 80

Mikael Häregård, Vara/ Essunga mikael.haregard@dhr.se

070-820 11 84

Kansli: Öppettider, Måndagar 11:00 – 16:00 telefon 031-45 20 00 E-post: vastragotaland@dhr.se